

我喜歡到海邊玩，坐在岸邊聆聽大海的演奏，大海就像個樂團，有時候溫和，有時候**狂暴**；有時候**高亢**，有時候**低沉**，海呀！你不會累嗎？還是忘了**休止符**？海浪一波一波尸丫尸丫的聲音，就像是正為我們歡呼，我把腳往海裡踩呀踩，也**參與**這個樂團一部分的**創作**，真有趣！期待下次不同的演奏樂章。

那個叢林

江芮慈

在那個叢林裡，有一個迷人的笛聲，有時**狂暴**；有時**高亢**；有時開心；有時傷心，這四種都代表人的情緒，有個**男孩**在那個叢林裡看著千萬朵**玫瑰**在清澈的湖水旁**爭相開放**，而**薔薇**呢？在一旁和蜜蜂手牽著手活潑雀躍的跳呀跳！牽牛花呢？牠在和**小番茄**手牽手的一起開心的說話、聊天呢！我靜靜**聆聽**那個美妙的**旋律**，我一邊欣賞那個花海，那個聲音就像**催眠曲**，我隨著風搖擺，我的肢體就像少了**休止符**一直的**擺動**，突然有個**漩渦**把我捲入了菜園，我夢醒了。

催眠曲

吳侑臻

媽媽唱著**催眠曲**，
哄小寶寶睡覺，
一遍又**一遍**，
讓小寶寶聆聽，
媽媽**溫柔**的聲音，

媽媽唱的催眠曲，
很有**旋律**，
從小聽到大，
一點都不膩，
做夢的時候，
媽媽像**躍入**夢中，
媽媽，我好愛您。

音樂會

姚宥鈞

前幾天，在媽媽的陪伴下來到了音樂會的場所，那裡可以**開放**給大家參觀。
眾多樂器的**交錯**，有時**高亢**，有時**低沉**，讓大家靜靜的**聆聽**，真是超級厲害的。
印象**深刻**的是一個小**男孩**彈烏克麗麗就像**催眠曲**一樣，彈著輕**柔**的**旋律**，**一遍又一遍**的副歌舒服的讓我快睡著了！

媽媽說：「希望我有天也能**創作**出讓人難忘的歌曲，大家都能朗朗上口，唱著我的歌。」

小小的魔法

林侖璇

在精靈國裡面有一位小精靈，他的魔法很棒，他叫芬恩。芬恩很喜歡幫大自然的花草樹木上色，國家的花花草草都被芬恩上色，上到五彩繽紛，白的是**玫瑰**、藍的是**薔薇**，**交錯**在一起，怎麼看都不厭，芬恩看到一張紙飛到他的頭上，紙上寫說：「芬恩，

海水的顏色不見了，你可以幫忙我們上色嗎？因為大家想躍入海中游泳，用力擺動肢體，開心的玩水，可以幫我嗎？小人魚上」。芬恩飛了三十三天看到了大海是沒有顏色的，芬恩用魔法讓大海變藍，可是魔法太強了，打起一個大大漩渦，所以芬恩的小棒子掉入海中，可是魔法沒有停，所以大海有時溫和、狂暴、高亢、低沉，又有人說大海都沒有休止符是因為芬恩的魔法留在海底作亂呢！

可怕的海惡魔

林慕沅

大家好，我是從小狗變成小男孩的小白，經過上次那奇妙的旅程後，我感受到星球上的多元文化還有各種動物的奇特，所以這次我決定要到旅遊聖地「澎湖」，因為冬天時很多風，所以又稱為「風島」。在澎湖時，我聆聽著海的聲音，但是那聲音越來越大，正當我要逃走時，從海裡出現一個狂暴的「海惡魔」，他一下子就把我拖下水，當我覺得我快要死掉時，有一個善良的美人魚施展魔法讓我可以在水裡呼吸，但是海惡魔把我關進用海膽和電鰻交錯在一起的大牢，原來海惡魔是無聊才把我抓走，但是善良的美人魚找到開門的方法把我救了出去，最後我望著美麗的夕陽，心裡不停的說：「謝謝！謝謝！」

音樂家的靈感

蔡晨詣

有個音樂家很喜歡創作音樂，有時哀傷低沉，有時高亢令人振奮，連市長都很喜歡他所作的音樂。

有一天，音樂家在作音樂時，不知道要做什麼，他很煩惱，想到花園看花並散散心。

他看到許多的花：紫的、紅的、橙的、黃的，讓人眼花瞭亂。突然，音樂家靈機一動，作了一首曲子，它叫做花園。

第一章很高亢，像是所有的花兒爭相開放的聲音。第二章既輕柔又輕快，像是許許多多的花在跳舞般，讓聆聽的人都很陶醉。第三章像催眠曲，讓人想沉睡在海底。

大家認為他不是凡人，之後，大家叫他音樂大神，聲名遠播。

音樂星球

孫予澤

從前從前，有個男孩叫小卡。

有一天，他收到了一封休止符國王寄給他的信，國王邀請他來參加音樂節活動。小卡很驚訝，遙遠的音樂星球竟然會邀請他？不過，他還是欣然前往。

抵達後，他聽著一陣陣的催眠曲從小白兔的耳朵一遍又一遍的播放出來，好有趣！

接著，他進到了彩虹音樂會場，他仔細的聆聽美的樂音，樂曲從空中流了出來，有各式各樣的樂器在空中飛舞，樂音時而快、時而慢、時而溫柔、時而高亢演奏出五彩繽紛的樂章。

音樂會結束前，用玫瑰和薔薇鋪成的彩虹船帶著大家來看彩虹海，大家在歡樂聲中道別。

臨走前，國王送給小卡一把魔法小提琴，它能自動演奏出動人的音樂，小卡既感動又興奮的回到了地球！

大海之神

林慕汶

你知道嗎？在風島住著大海旋律四姐妹，第一位叫作狂暴，第二三四位分別叫低沉、溫和和高亢。有一天，小男孩樂樂想去風島聆聽海的旋律，到達了目的地後，他不小心把汽水瓶掉進海裡，這時狂暴生氣了，他馬上發射海洋大炮，這時溫和說：「姐姐別這樣，我們讓他變成男人魚，然後叫他服侍我們一星期。」狂暴說：「好！我們也缺人手。」後來樂樂也和四姐妹成了好朋友。

安安去沙灘

楊旻偵

安安是住在風島的小女孩，她很喜歡大海的旋律和沙灘的美麗。

今天，安安的媽媽帶著安安和她的妹妹珊珊一起去沙灘玩，安安和珊珊在沙灘上玩著沙子，而媽媽在一旁曬日光浴，安安和珊珊一邊蓋沙堡，一邊聞著海風的味道，鹹鹹、柔柔的，「在沙灘上有好多好多的寄居蟹和貝殼喔！」安安說。

媽媽說：「你們可以下去玩水了喔！」安安和珊珊同時大聲的說「YA！」，他們做完暖身操以後，她們就開心的躍入水中，安安和珊珊用擺動的肢體，打起了一個小漩渦，安安最喜歡仰泳了，像是躺在床上一樣，真舒服。

安安、珊珊、媽媽都最愛沙灘了。大家是不是也很喜歡沙灘呢？但是別忘了大家也要一起保護沙灘，不要把垃圾丟在沙灘上喔，這樣我們以後才會有乾淨的沙灘喔。

大海的旋律

周家禾

今年的大海巡禮，站在船艙板上望著大海，聽著海浪發出的旋律，彷彿演奏一首美妙交響曲給所有在場的遊客聆聽，當我靠近大海的岸邊，海水濺在我的臉上讓我感受

海的味道，嚐了一口，我覺得好鹹喔！看著海浪一遍又一遍的覆蓋在礁岩上，像擺動著肢體做暖身操一樣，真是讓我印象深刻。

李允華

有一天，媽媽和爸爸要帶我去聽演唱會，到了演唱會，我們要先去找位子，我跟爸爸媽媽坐下來靜靜聆聽，我聽到舞臺上的音樂旋律真的很好聽，有時候高亢，有時候低沉，我們聽了好幾個鐘頭。

晚上，演唱會終於畫下了休止符，觀眾聽完一直往臺上丟玫瑰花，表示很好聽。從此以後，我就變成喜歡上音樂課和喜歡聽古典音樂，爸爸和媽媽認為帶弟弟去聽演唱會是對的，還在旁邊偷笑呢。

熊秉薰

大海是千變萬化的，因為它有很多種旋律，有時候狂暴，有時候低沉。雖然海是千變萬化的，但是卻沒有休止符，那個小男孩當時只是十歲，他的心裡充滿了想像，他覺得海的泡漩，白的像玫瑰，藍的像薔薇，交錯在一起，怎麼看都不厭。在夜裡，月光灑在岸上，小男孩靜靜的聆聽，小男孩不只聽到浪聲，也感覺到海的味道。

小男孩為了感受與海同游的旋律，所以他就和媽媽及弟弟到海邊，他們立刻變成兩條魚，用擺動的肢體打出小小的漩渦，仰泳是他們的最愛，因為可以看整片天空。大海波動不止的旋律，就像媽媽唱的催眠曲，一遍又一遍。

大自然的音樂

陳玟伶

叮—咚—叮—咚……天空中突然下了一場傾盆大雨，涼爽的秋風，跟著一朵朵的雲

霧，真是美極了。

雨聲中，街上的每一塊地磚、每一片樹葉、每一把雨傘，都變成了奇妙無比的琴鍵，飄飄灑灑的雨絲像無數隻柔軟的手指，彈奏出一首又一首優雅的小曲，每一個音符都帶著幻想的色彩。

聽！啪—啪—啪，那是雨拍打在玻璃窗戶上的歌聲；沙啦啦—沙啦啦—，這是雨與樹木的一部二重唱，真是一曲曲美妙動聽的歌謠啊！轟隆隆—打雷了！彷彿聽見了雷公用木槌敲打巨鼓的聲音，好特別喔！它的音律似乎很雜亂無章，但只要用心去聆聽，便會發現這是最和諧的節奏，把這些爭相開放的聲音，交錯在一起，真是奇特。

滴—答—滴—答，雨漸漸停了，街上也恢復平靜，為這些音樂畫下了休止符。

回想起那優美的聲音，美妙的旋律，真是讓人流連忘返，這是只有在神奇的大自然裡才能聽到的。